Órgão Oficial do Município criado pela Lei Municipal nº. 81, de 02 de dezembro de 1974.

Publicado no Diário Oficial do Estado em 14 de dezembro de 1974.

## MENSÁRIO OFICIAL



**ANO MMXVII** 

PUXINANÃ – PARAÍBA

**EDIÇÃO EXTRA** MARÇO/2017

N°. 01



PORTARIA Nº 64 /2017

Em 06 de fevereiro de 2017.

O PREFEITO CONSTITUCIONAL DO MUNICIPIO DE PUXINANĂ, ESTADO DA PARAIBA, no uso de suas atribuições legais e com fulcro na Lei Orgânica do Município, bem como na Constituição Federal e na Legislação em vigor:

RESOLVE:

Art.1º - COLCAR À DISPOSIÇÃO da PREFEITURA

MUNICIPAL DE BOA VISTA, pelo periodo de 01(um) ano, COM ÔNUS para este

Município, a Servidora EVANILZA GARCIA FERRAZ, matrícula nº201643, ocupante
do cago efetivo de Professora, lotada na Secretaria de Educação, considerando a

PERMUTA com a Servidora do Muniucípio de Boa Vista MERES CRISTINA DO

NASCIMENTO SILVA. matrícula nº 0654, ocupante do cargo de professora, obieto

Art. 2º - Esta Portaria entrará em vigor a partir desta data.

CUMPRA-SE, REGISTRE-SE E PUBLIQUE-SE.

do Ofício nº 012/2017, da Prefeitura Municipal de Boa Vista - PB.

GABINETE CONSTITUCIONAL DO MUNICIPIO DE PUXINANÃ, EM 06 DE FEVEREIRO DE 2017.

FELIPE GURGEL COUTINHO
PREFEITO



PORTARIA № 65/2017

Em 06 de fevereiro de 2017.

O PREFEITO CONSTITUCIONAL DO MUNICIPIO DE PUXINANĂ, ESTADO DA PARAIBA, no uso de suas atribuições legais e com fulcro na Lei Orgânica do Município, bem como na Constituição Federal e na Legislação em vigor:

RESOLVE:

Art.1º - NOMEAR o Senhor PATRICIO CAVALCANTE DE OLIVEIRA, RG 1813539 SSP/PB, CPF 991750024-34, para o cargo de COORDENADOR DA VIGILÂNCIA SANITÁRIA, desta Edilidade.

Art. 2º - Esta Portaria entrará em vigor a partir desta data, retroagindo os efeitos pecuniários a 01 de fevereiro de 2017.

Art. 3º - Revogam-se as disposições em contrário.

 ${\bf CUMPRA-SE, REGISTRE-SE\ E\ PUBLIQUE-SE.}$ 

GABINETE CONSTITUCIONAL DO MUNICIPIO DE PUXINANÃ,

EM 06 DE FEVEREIRO DE 2017.

FELIPE GURGEL COUTINHO
PREFEITO



## ESTADO DA PARAÍBA PREFEITURA MUNICIPAL DE PUXINANĂ GABINETE DO PREFEITO

PORTARIA Nº 66/2017

ANO MMXVII

Em 06 de fevereiro de 2017.

O PREFEITO CONSTITUCIONAL DO MUNICIPIO DE PUXINANÃ, ESTADO DA PARAIBA, no uso de suas atribuições legais e com fulcro na Lei Orgânica do Município, bem como na Constituição Federal e na Legislação em vigor:

RESOLVE:

Art.1º - NOMEAR o Senhor LUCAS GURGEL LOPES, RG 304663 SSDS/PB, CPF 059.486.944-70, para o cargo de ASSESSOR PARLAMENTAR DO GABINETE DO PREFEITO, desta Edilidade.

Art. 2º - Esta Portaria entrará em vigor a partir desta data, retroagindo os efeitos pecuniários a 01 de fevereiro de 2017.

Art. 3º - Revogam-se as disposições em contrário.

CUMPRA-SE, REGISTRE-SE E PUBLIQUE-SE.

GABINETE CONSTITUCIONAL DO MUNICIPIO DE PUXINANÃ, EM 06 DE FEVEREIRO DE 2017.

> FELIPE GURGEL COUTINHO **PREFEITO**



## ESTADO DA PARAÍBA PREFEITURA MUNICIPAL DE PUXINANÃ **GABINETE DO PREFEITO**

PORTARIA Nº 67/2017

Em 06 de fevereiro de 2017.

O PREFEITO CONSTITUCIONAL DO MUNICIPIO DE PUXINANÃ, ESTADO DA PARAIBA, no uso de suas atribuições legais e com fulcro na Lei Orgânica do Município, bem como na Constituição Federal e na Legislação em vigor:

RESOLVE:

Art.1º - NOMEAR a Senhora PATRÍCIA ALBUQUERQUE DA NÓBRIGA, RG 2256683 SSP/PB, CPF 009.498.824-29, para o cargo de SECRETÁRIA DE ESPORTE E LAZER, desta Edilidade.

Art. 2º - Esta Portaria entrará em vigor a partir desta data, retroagindo os efeitos pecuniários a 01 de fevereiro de 2017.

Art. 3º - Revogam-se as disposições em contrário.

CUMPRA-SE, REGISTRE-SE E PUBLIQUE-SE.

GABINETE CONSTITUCIONAL DO MUNICIPIO DE PUXINANÃ, EM 06 DE FEVEREIRO DE 2017.

> FELIPE GURGEL COUTINHO **PREFEITO**



## ESTADO DA PARAÍBA PREFEITURA MUNICIPAL DE PUXINANĂ GABINETE DO PREFEITO



PORTARIA Nº 68/2017

ANO MMXVII

Em 06 de fevereiro de 2017.

O PREFEITO CONSTITUCIONAL DO MUNICIPIO DE PUXINANĂ, ESTADO DA PARAIBA, no uso de suas atribuições legais e com fulcro na Lei Orgânica do Município, bem como na Constituição Federal e na Legislação em vigor:

RESOLVE:

Art.1° - NOMEAR **a Senhora** ALESSANDRA RIBEIRO DE CARVALHO DOS SANTOS, **RG 2.563.681 - 2 VIA SSP/PB, CPF 048.567.954-06, para o cargo de** ASSESSOR(A) ADMINISTRATIVO ADJUNTO DA SECRETARIA DE SAÚDE, **desta Edilidade.** 

Art. 2º - Esta Portaria entrará em vigor a partir desta data, retroagindo os efeitos pecuniários a 01 de fevereiro de 2017.

Art. 3º - Revogam-se as disposições em contrário.

CUMPRA-SE, REGISTRE-SE E PUBLIQUE-SE.

GABINETE CONSTITUCIONAL DO MUNICIPIO DE PUXINANÃ, EM 06 DE FEVEREIRO DE 2017.

LIPE GURGEL COUTINHO
PREFEITO

PORTARIA Nº 69/2017

Em 06 de fevereiro de 2017.

O PREFEITO CONSTITUCIONAL DO MUNICIPIO DE PUXINANĂ, ESTADO DA PARAIBA, no uso de suas atribuições legais e com fulcro na Lei Orgânica do Município, bem como na Constituição Federal e na Legislação em vigor:

RESOLVE:

Art.1° - NOMEAR o Senhor NICODEMOS IDALINO DA SILVA, RG 882464 SSP/PB, CPF 397.584.194-04, para o cargo de CHEFE DE GABINETE DA SECRETARIA DE AGRICULTURA, RECURSOS HIDRICOS E MEIO AMBIENTE, desta Edilidade.

Art. 2º - Esta Portaria entrará em vigor a partir desta data, retroagindo os efeitos pecuniários a 01 de fevereiro de 2017.

Art. 3º - Revogam-se as disposições em contrário.

CUMPRA-SE, REGISTRE-SE E PUBLIQUE-SE.

GABINETE CONSTITUCIONAL DO MUNICIPIO DE PUXINANÃ,

EM 06 DE FEVEREIRO DE 2017.

FELIPE GURGEL COUTINHO
PREFEITO